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美里町議会議会運営委員会会議録 

                                            

 令和６年８月２９日（木曜日） 

                                            

     出席委員（５名） 

 委 員 長  平 吹 俊 雄 君 

 副 委 員 長  櫻 井 功 紀 君 

 委   員  柳 田 政 喜 君        佐 野 善 弘 君 

        村 松 秀 雄 君 

                                            

     欠席委員（なし） 

                                            

 議   長  鈴 木 宏 通 君 

                                            

     説明のため出席した者 

   町 長 部 局 

      総務課長     佐 野    仁  君 

      企画財政課長   小 林  誠 樹  君 

                                            

   議会事務局職員出席者 

      事務局長     伊 藤  博 人  君 

      事務局次長    佐 藤  俊 幸  君 

                                            

 令和６年８月29日（木曜日） 午前９時２９分 開会 

 １ 開 会 

 ２ 委員長挨拶 

 ３ 議長からの諮問 

    美里町議会９月会議について 

    １）議案等について 

       行政報告５件 
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       報告  ２件 

       議案 １１件（条例２件、補正予算３件、その他６件） 

       認定  ６件 

    ２）議員派遣について 

    ３）一般質問の発言順序について  ５人 

    ４）会議の期間及び議事日程について 

     期間９月３日（火）～１８日（水）１６日間（別紙のとおり） 

５）陳情、要請等  （なし） 

 ４ その他 

 ５ 閉 会 
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     午前９時２９分 開会 

○委員長（平吹俊雄君） 皆さんおはようございます。若干早いですけれども、これから議会運

営委員会を開催したいと思います。 

  毎日暑い日が続いております。今、台風10号がですね、迷走しておりまして、この辺にはい

つ来るのかなというふうなことで、来る時期にはですね、温暖低気圧か、弱くなってきてほし

いなと思っております。それはやはり刈取り時期に迫っている稲作でありますので、今のとこ

ろ順調には進んでいるんですけれども、ただ、ちょっと頭のほうが重いんで、台風が来たらす

ぐ斜めになるのかなと不安でございますが、でも、幸いなければよいなと思っております。 

  あとなお、私、毎日日記、書いてるんですが、今年は暑いようなんですが、去年に比べます

とですね、30度以下というのは昨日までですが、１日だけです、去年は。今年は６日もありま

す。去年より暑いと思うんですが、やはりそれだけ湿気が今年多いのかなあと思っているとこ

ろでございます。そういうにもかかわらずですね、熱中症については十二分注意していただき

たいと思っております。 

  ３日からですね、９月定例会議が始まりますので、委員各位ですね、御協力をお願い申し上

げまして挨拶にさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

  それでは当委員会はですね、委員全員出席しておりますので、成立しております。 

  早速ですが、議長からの諮問に入りたいと思います。 

  まず１）番目、行政報告５件、それから報告２件、議案11件、認定６件ございます。 

  執行部から御説明お願いいたします。総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） おはようございます。９月会議におきましても、よろしくご指導の

ほうお願いしたいと思います。 

  着座にて、失礼します。 

  最初に、行政報告でございます。 

  行政報告につきましては５件であります。 

  ５件のうち４件が工事請負契約の締結についてでございます。 

  最初に、行政報告１点目でございます。 

  令和６年度美里町十王山公園環境整備工事請負契約の締結について報告を申し上げるもので

ございます。 

  工事請負契約の締結において、地方自治法第96条第１項第５号の規定が適用されない予定価

格が5,000万円未満の工事請負契約のうち、予定価格が3,000万円以上の工事請負契約を締結い
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たしたものでございます。 

  詳細につきましては別添資料のとおりでございます。 

  次に、地方公営企業法第40条第１項の規定により、議会の議決によることを要しない、予定

価格が5,000万円以上の工事請負契約を３件締結いたしましたことにより、行政報告を行うもの

でございます。 

  １件目につきましては、令和６年度公共下水道補第４（新田地区）汚水管築造工事。 

  ２件目は、令和６年度公共下水道蜂谷森雨水ポンプ場電気設備耐水化工事。 

  ３件目は、令和６年度美里町中埣地区配水管布設替（３工区）工事の行政報告となります。 

  詳細につきましては、別添資料のとおりでございますが、それぞれ条件付き一般競争入札に

より入札を行っております。 

  次に、行政報告の５点目となりますが、教育に関する事務の管理及び執行状況の点検評価に

ついてとなります。 

  地方教育行政の組織及び運営に関する法律第26条第１項の規定により、教育委員会は毎年そ

の権限に属する事務の管理及び執行の状況について点検及び評価を行い、その結果に関する報

告書を作成し、これを議会に提出するとともに公表しなければならならないものとされており

ます。 

  この規定に基づき、教育に関する事務の管理及び執行状況の点検評価報告書について、会議

当日、教育長から詳細を報告申し上げる予定となっております。 

  行政報告の５点につきましては、以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま行政報告について、御説明ありました。何かありますか。柳

田委員。 

○委員（柳田政喜君） まず、１点だけ確認させていただきます。 

  ５点目の教育に関する事務の管理及び執行状況の点検評価についてということですけれども、

こちらの資料につきましては今回添付がないということですけれども、この説明をお願いしま

す。 

○委員長（平吹俊雄君） 総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） お答えいたします。 

  この資料につきましては、過日行われました議会全員協議会で開催した資料と同じものとな

りますので、今回は提出はしていないという状況でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） 柳田委員。 
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○委員（柳田政喜君） ということですので、事務局のほうから各議員のほうにその連絡はして

いただきたいなと思いますんで、よろしくお願いします。 

○委員長（平吹俊雄君） 事務局お願いします。そのほかございませんか。 

  私からですが、この請負工事の支払いなんですが、前払いと中間払いあるわけだけれども、

最後は工事が終了後ということで理解してよろしいんだと思いますが、工事終了次第、即支払

いするのか、その辺どうなっているんですか。ちょっとお聞きしたいと思います。総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） 支払いの期限につきましても、法令等で決まっておりますので、そ

の期限内に速やかに支出をいたします。 

  以上です。 

○委員長（平吹俊雄君） そのほかございませんか。 

  なければ次に移りたいと思います。 

  次に報告２件、御説明をお願いいたします。企画課長。 

○企画財政課長（小林誠樹君） おはようございます。小林でございます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

  それでは私のほうからですね、報告第７号令和５年度の一般会計等における実質赤字比率、

連結実質赤字比率、実質公債費比率及び将来負担比率の報告について御説明を申し上げます。 

  議案書１ページ、資料編１ページとなります。 

  令和５年度の一般会計における実質赤字比率及び連結実質赤字比率はございません。実質公

債費比率は7.4％、将来負担比率は25.9％となってございます。 

  以上、地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項の規定による報告となります。 

  以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま報告７号について御説明頂きました。みなさん、ありますか。 

  ないようですので、次に移ります。 

  報告第８号、御説明をお願いいたします。企画課長。 

○企画財政課長（小林誠樹君） 議案書２ページ、資料編２ページをお開きいただきたいと思い

ます。 

  報告第８号令和５年度の公営企業に係る特別会計における資金不足比率について、御説明申

し上げます。 

  令和５年度の水道事業会計、病院事業会計及び下水道事業会計における資金不足比率はござ

いません。 
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  地方公共団体の財政の健全化に関する法律第22条第１項の規定による報告となります。 

  以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま報告第８号、御説明ありました。皆さん、何かありますか。

（「ありません」の声あり） 

  ないようですので、次に行きます。 

  議案第11号、御説明お願いいたします。企画課長。 

○企画財政課長（小林誠樹君） 続いて、議案第11号美里町国民健康保険条例の一部を改正する

条例について御説明申し上げます。 

  議案書につきましては３ページ、資料編につきましても３ページとなります。 

  行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律等の一部を改正す

る法律が、令和５年６月９日に公布され、一部の規定が令和６年12月２日から施行されること

に伴い、所要の改正を行うものでございます。 

  詳細につきましては会議当日、町民生活課長から御説明申し上げる予定となっております。 

  内容については以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） すみませんです。 

  議案第11号、御説明ありました。何か皆さんありますか。（「なし」の声あり） 

  ないようですので、次に行きます。 

  議案第12号、御説明をお願いします。総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） 続いて、議案第12号美里町指定介護予防支援等の事業の人員及び運

営並びに指定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準等を定

める条例及び美里町地域包括支援センターの職員等に係る基準を定める条例の一部を改正する

条例についてでございます。 

  介護保険法施行規則及び指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予防支援

等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準の一部を改正する省令が、令和６

年３月29日に公布され、同年４月１日から施行されたことに伴い所要の改正を行うものでござ

います。 

  詳細につきましては会議当日、長寿支援課長から御説明申し上げます。 

  内容については以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） 議案第12号、ただいま御説明ありました。何かありますか。ありませ

んね。（「はい」の声あり） 
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  次に移りたいと思います。議案第13号美里町一般会計補正予算（第３号）について御説明を

お願いいたします。企画財政課長。 

○企画財政課長（小林誠樹君） 続きまして補正予算について御説明申し上げます。 

  議案書８ページ、資料編５ページをお開きください。 

  議案第13号令和６年度美里町一般会計補正予算（第３号）について御説明を申し上げます。 

  初めに、予算本文第１条でございます。 

  既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ7,955万5,000円を追加し、歳入歳出予算の総

額を歳入歳出それぞれ147億3,149万9,000円といたしました。 

  補正予算の細部につきましては、事項別明細書のとおりでございます。 

  以下、要点について御説明を申し上げます。 

  初めに歳出について申し上げます。 

  議案書23ページ、24ページをお開きください。 

  ２款総務費に498万3,000円を追加しております。 

  １項総務費のまちづくり推進費に美里町国際姉妹都市交流事業補助金165万4,000円を追加い

たしました。 

  ２項徴税費の税務総務費に町税還付金188万円を追加いたしました。 

  次のページ、25、26ページをお開きください。 

  ３款民生費に1,209万円を追加いたしました。 

  ２項児童福祉費の児童福祉総務費に国庫支出金精算返還金383万2,000円、県支出金精算返還

金284万円を追加いたしました。 

  次のページをお開きください。 

  ４款衛生費に5,104万9,000円を追加いたしました。 

  １項保健衛生費の予防費に新規の事務事業といたしまして、高齢者等新型コロナウイルスワ

クチン接種事業5,004万円を追加いたしました。 

  ６款農林水産業費に261万2,000円を追加いたしました。 

  １項農業費の農業振興費に土地改良区決済金等支援補助金254万円を追加いたしました。 

  次のページをお開きください。 

  ７款商工費から158万9,000円を減額いたしました。 

  １項商工費の商工振興費から企業誘致奨励金158万9,000円を減額いたしました。 

  10款教育費に1,041万円を追加いたしました。 
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  ３項中学校費の学校建設費に備品等移設業務委託料622万6,000円、ネットワーク設定変更業

務委託料145万2,000円を追加いたしました。 

  ４項幼稚園費の幼稚園費に国庫支出金精算返還金80万6,000円、県支出金精算返還金56万

1,000円を追加いたしました。 

  新規事務事業の１件の詳細につきましては、資料編６ページにお示しをしたところでござい

ます。 

  次に、歳入について御説明申し上げます。 

  議案書19ページ、20ページにお戻りください。 

  10款地方交付税から617万1,000円を減額いたしました。 

  １項地方交付税の地方交付税から普通交付税617万1,000円を減額いたしました。 

  14款国庫支出金に703万円追加いたしました。 

  １項国庫負担金の民生費国庫負担金で、地域型保育給付費負担金127万6,000円を追加いたし

ました。 

  ２項国庫補助金の総務費国庫補助金で、物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金462万円を

追加いたしました。 

  15款県支出金に463万2,000円を追加いたしました。 

  ２項県補助金の農林水産費県補助金に地域計画策定推進事業補助金179万4,000円、畑地化促

進事業補助金254万円を追加いたしました。 

  16款財産収入に62万8,000円を追加いたしました。 

  18款繰入金に3,754万1,000円を追加いたしました。 

  １項特別会計繰入金の介護保険特別会計繰入金に介護保険特別会計繰入金652万4,000円を追

加いたしました。 

  ２項基金繰入金の財政調整基金繰入金に財政調整基金繰入金2,948万6,000円、国際姉妹都市

交流推進基金繰入金に国際姉妹都市国際交流推進基金繰入金128万1,000円追加いたしました。 

  20款諸収入に3,569万4,000円追加いたしました。 

  ５項雑入の雑入にワクチン生産体制等緊急整備基金助成金3,569万円追加いたしました。 

  21款町債に20万1,000円追加いたしました。 

  １項町債の臨時財政対策債に臨時財政対策債20万1,000円を追加いたしました。 

  次に、予算本文第２条債務負担行為の補正について御説明をいたします。 

  議案書13ページをお開きください。 
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  債務負担行為については、５件追加をしてございます。 

  宮城県市町村共同電子申請サービス負担金、教育用ＩＣＴ機器借上料、スポーツ施設及びス

イミングセンターに係る指定管理料、学校給食調理施設運営業務委託料の５件について債務負

担行為の期間及び限度額を追加するものとしてございます。 

  次に、予算本文第33条地方債の補正について御説明いたします。 

  次の14ページをお開きください。 

  予算本文第３条地方債の補正につきましては、臨時財政対策債１件について限度額を変更す

るものでございます。 

  以上、一般会計補正予算についての説明となります。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま、議案第13号一般会計補正予算について御説明ありました。

皆さんから何かありますか。（「なし」の声あり）ありませんか。（「ないです」の声あり） 

  ないようですので、次に入りたいと思います。 

  続いて、議案第14号美里町介護保険特別会計補正予算について御説明お願いいたします。企

画財政課長。 

○企画財政課長（小林誠樹君） それでは議案書34ページ、資料編７ページをお開きください。 

  議案第14号令和６年度美里町介護保険特別会計補正予算（第１号）について御説明を申し上

げます。 

  予算本文第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ3,995万7,000円を追加し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ27億2,185万1,000円としてございます。 

  今回の補正予算の主なものは、令和５年度の保険給付等の確定による精算返還金の追加とな

ってございます。 

  補正予算の細部につきまして、事項別明細書のとおりでございます。 

  以下、要点を申し上げます。 

  初めに、歳出について御説明いたします。 

  議案書45、46ページをお開きください。 

  ５款基金積立金から834万9,000円を減額いたしました。 

  １項基金積立金の基金積立金から介護給付費準備基金積立金834万9,000円を減額いたしまし

た。 

  ７款諸支出金に4,830万6,000円追加いたしました。 

  １項還付金及び還付加算金の償還金に国庫支出金等過年度分返還金4,178万2,000円を追加い
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たしました。 

  ３項繰出金の他会計繰出金に一般会計繰出金652万4,000円を追加いたしました。 

  次に歳入について御説明申し上げます。 

  43ページ、44ページをお開きください。 

  ７款繰入金に954万円を追加いたしました。 

  ２項基金繰入金の介護給付費準備基金繰入金に介護給付費準備基金繰入金954万円を追加い

たしました。 

  ８款繰越金に3,041万7,000円追加いたしました。 

  １項繰越金の繰越金に繰越金3,041万7,000円を追加いたしました。 

  以上、補正予算の説明となります。よろしくお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第14号、御説明ありました。何かありますか。（「ない

です」の声あり） 

  ないようですので、次に移ります。 

  議案第15号令和６年度美里町病院事業会計補正予算（第２号）について御説明お願いいたし

ます。企画財政課長。 

○企画財政課長（小林誠樹君） 続きまして議案書48ページ、資料編８ページをお開きください。 

  議案第15号令和６年度美里町病院事業会計補正予算（第２号）について御説明を申し上げま

す。 

  予算本文第２条におきまして、令和６年度美里町病院事業会計予算第12条に定めた債務負担

行為を追加補正するものでございます。 

  医療事務業務委託料について、債務負担行為の期間及び限度額を追加するものでございます。 

  以上、補正予算についての御説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第15号、御説明ありました。何かありますか。（「なし」

の声あり） 

  ないようですので、次に移ります。 

  議案第16号工事請負契約の締結について御説明をお願いいたします。総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） 続いて、議案第16号工事請負契約の締結について御説明申し上げま

す。 

  議案書につきましては49ページ、資料編につきましては９ページとなります。 

  本議案につきましては、美里町（小牛田地域）防災行政無線更新工事の工事請負契約の締結
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についてでございます。 

  入札後審査郵送方式及び総合評価落札方式による条件付一般競争入札を行った結果、扶桑電

通株式会社東北支店が総合評価落札者決定基準に基づく最高総合評価点獲得者となりました。 

  その後、総合評価技術審査及び入札参加資格審査を行ったところ、いずれの審査においても

適切であったため、落札者と決定し、落札額１億円に消費税及び地方消費税の額を加算した金

額１億1,000万円で工事請負仮契約を締結いたしました。本工事について仮契約の内容をもって

工事請負契約の締結としたいことから、地方自治法第96条第１項第５号及び美里町議会の議決

に付すべき契約及び財産の取得または処分に関する条例第２条の規定により議会の議決を求め

るものであります。 

  詳細につきましては会議当日、防災管財課長から御説明申し上げる予定でございます。 

  内容については以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第16号について御説明ありました。何か皆様ありますか。

ありませんか。（「はい」の声あり） 前もだおんね、この会社はね。 

○総務課長（佐野 仁君） はい、そうでございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ありませんか。（「はい」の声あり） 

  ないようですので、次に移ります。 

  議案第17号権利を放棄することについて御説明お願いいたします。総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） 続いて、議案第17号権利を放棄することについて御説明申し上げま

す。 

  議案書につきましては50ページ、資料編につきましては18ページとなります。 

  水道料金について、消滅時効に係る時効期間が経過し、かつ債権をこれ以上保持しても債務

者の実態から納付が見込まれないものについて、債権を放棄したいことから地方自治法第96条

第１項第10号の規定により議会の議決を求めるものでございます。 

  詳細につきましては、水道事業所長から御説明申し上げます。 

  以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第17号について御説明ありました。何かありますか。（「あ

りません」の声あり）全員協議会でもね、このように取り上げられています。 

  以上です。 

  それでは次に移ります。 

  議案第18号について、御説明をお願いいたします。 
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○総務課長（佐野 仁君） 続いて議案第18号美里町スポーツ施設の指定管理者の指定について、

御説明申し上げます。 

  議案書につきましては51ページから、資料編につきましては19ページからとなります。 

  現在の指定期間が令和７年３月31日で終了することから、指定管理者の候補者の選定につい

て美里町指定管理者候補者選定委員会の決定に基づき、シダックス大新東ヒューマンサービス

株式会社を美里町スポーツ施設の指定管理者として指定したいことから、地方自治法第244条の

２第６項及び美里町公の施設の指定管理者の指定の手続等に関する条例第４条第１項の規定に

より、指定管理者の指定について議会の議決を求めるものでございます。 

  なお、選定結果の詳細につきましては会議当日総務課長のほうから、基本協定書の詳細につ

きましてはまちづくり推進課長から御説明申し上げます。 

  内容については以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） 議案第18号指定管理について御説明ありました。何かありますか。柳

田委員。 

○委員（柳田政喜君） こちらのほうなんですけれども、今回の議案は指定管理者が決定したと

いうことで、こちらに決めたいという議案だと思うんですけれども、これまで担ってきた体育

協会等の今後を危惧する声が既に上がっている状況でございます。それで、まずは採点方法と

かですね、その辺細かい質問等あると思いますんで、その辺の準備と体育協会の今後のことを

危惧する声もあると思うので、ある程度資料提出というか、情報として提供できるような形を

取っていただきたいと思いますんで、よろしくお願いします。 

  以上です。 

○委員長（平吹俊雄君） よろしいですか。（「はい」の声あり）そのほかにございませんか。 

  休憩にします。 

     午前１０時０２分 休憩 

                                            

     午前１０時１３分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） それでは再開いたします。 

  議案第18号について、その他何かありますか。（「ありません」の声あり） 

  ないようですので、次に移ります。 

  議案第19号について御説明をお願いいたします。 

○総務課長（佐野 仁君） 続いて、議案第19号美里町スイミングセンターの指定管理者の指定
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についてでございます。 

  議案書につきましては53ページから、資料編につきましては57ページからとなります。57ペ

ージです。 

  現在の指定期間が令和７年３月31日で終了することから、美里町指定管理者候補者選定委員

会の選定結果のとおり、株式会社ダンロップスポーツウェルネスを美里町スイミングセンター

の指定管理者としたいことから、議会の議決を求めるものでございます。 

  なお、選定結果の詳細につきましては総務課長から、基本協定書の詳細につきましてはまち

づくり推進課長から御説明申し上げます。 

  内容については以上です。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第19号について御説明ありました。みなさんから何かあ

りますか。前回と同じだよね、ダンロップ。 

○総務課長（佐野 仁君） はい。指定管理者です。 

○委員長（平吹俊雄君） ありませんか。（「はい」の声あり） 

  ないようですので、次に移ります。 

  議案第20号について御説明をお願いいたします。 

○総務課長（佐野 仁君） 続いて議案第20号美里町農作物直売所の指定管理者の指定について

でございます。 

  議案書については54ページ、資料編につきましては84ページからとなります。 

  美里町農作物直売所の指定管理者につきまして、現在の指定期間が令和７年３月31日で終了

することから、現在の指定管理者であります有限会社花野果市場を美里町農作物直売所の指定

管理者として指定したいことから、議会の議決を求めるものでございます。 

  こちらにつきましても、選定結果の詳細につきましては総務課長のほうから、基本協定書の

詳細につきましては産業振興課長から御説明申し上げる予定となっております。 

  内容については以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま議案第20号について御説明ありました。何かありますか。（「な

し」の声あり） 

  ないようですので、次に移ります。 

  議案第20号まで御説明ありました。全体的に皆さん何かありましたら。 

  休憩いたします。 

     午前１０時１６分 休憩 
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     午前１０時２０分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） 再開いたします。全体的にそのほかにございませんか。総務課長。 

○総務課長（佐野 仁君） 追加提案のお願いでございます。 

  今週ですね、落札決定いたしました新中学校の施設用備品と教材用備品の議決のほうの提案

のほうを、追加提案として提出したいと考えております。 

  提案時期につきましては、９月の12日をめどに提案できればなど、現在のところ考えている

ところでございます。 

  以上でございます。 

○委員長（平吹俊雄君） そうすると、12日だとその前に議運をやるということでいいですか。 

○総務課長（佐野 仁君） 12日に皆さんに追加議案をしたいと。 

○委員長（平吹俊雄君） 分かりました。（「議運はやんない」「議運はやんないで」「12日だ

から」「来てから」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） そのほかにございませんか。 

  ないようですので、それでは総務課長、企画財政課長たいへんご苦労さまでした。 

  終わります。 

○総務課長（佐野 仁君） ありがとうございました。 

○委員長（平吹俊雄君） これから休憩に入ります。再開は10時半。 

     午前１０時２２分 休憩 

                                            

     午前１０時２９分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） それでは、再開いたします。 

  次にですね、２）番目、議員派遣について事務局御説明お願いいたします。 

○事務局長（伊藤博人君） それでは、議員派遣について事務局のほうから御説明申し上げます。 

  直近の議会へ報告が必要な議員派遣につきましては、10月31日木曜日から11月1日金曜日、

２日間にかけまして、千葉県千葉市市町村職員中央研修所におきまして、市町村議会議員特別

セミナーが実施されることとなっております。 

  こちらにつきましては、議長と藤田議員、参加の予定ということで調整を進めているところ

でございます。 

  以上でございます。 
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○委員長（平吹俊雄君） ただいま議員派遣について説明ありました。何かありますか。（「ち

ょっと休憩してもらっていいですか」「編集委員会とかはないんですか」「休憩」の声あり） 

  休憩します。 

     午前１０時３０分 休憩 

                                            

     午前１０時３１分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） 再開いたします。 

  次に、それでは移ります。 

  ３）番目、一般質問の発言順についてお願いいたします。 

○事務局長（伊藤博人君） すみません、抽選を行います。 

  まず受付順序１番目、佐野議員の抽選をお願いいたします。（「このまま１番です」の声あ

り） 

○事務局長（伊藤博人君） 受付順１番、佐野議員につきましては、３番目。 

  続きまして、受付順２番目の赤坂議員の順番となります。赤坂議員につきましては、２番目。 

  続いて、受付順３番目村松議員の順番となります。村松議員、５番目。 

  続きまして柳田議員、４番目。 

  伊藤議員が１番目。 

  それでは、確認まで。質問の順番について復唱させていただきます。 

  １番目が伊藤牧世議員、質問順位２番目が赤坂芳則議員、質問順位３番目佐野善弘議員、４

番目柳田政喜議員、５番目村松秀雄議員となります。 

  よろしくお願いいたします。 

○委員長（平吹俊雄君） ３）番の発言順序については以上のとおりであります。 

  ４）番、会議の期間及び議事日程について御説明お願いいたします。 

○事務局長（伊藤博人君） それでは事務局から、会議の期間及び議事日程（案）について御説

明させていただきます。 

  本日、お手元に配付させていただきました令和６年度美里町議会９月会議 会議の期間及び

審議の予定表を御覧いただければと思います。 

  期間につきましては、９月３日火曜日から９月18日水曜日まで16日間として予定表を作成し

てございます。 

  表の中の初日、１日目、２日目につきまして一般質問、２日目の途中から議案の審議、こち
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らのほうが４日目、９月６日目まで議案の審議を予定してございます。 

  そちらの９月６日金曜日の中では、監査意見報告、総括質疑、最終的に認定の決算の部分を

特別委員会に審査付託し、分科会の設置を予定してございます。 

  分科会、付託議案の審査につきましては、９月９日月曜日から12日木曜日まで。13日金曜日

に現地調査及び連合審査、途中14日から16日、連休挟みます。９月17日火曜日に分科会のまと

め、９月18日に特別委員会を経た後に最終日としての本会議、こちらを予定としてまとめさせ

ていただいております。 

  以上で、事務局の説明を終わらせていただきます。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま会議の期間及び議事日程について、御説明ありました。それ

で一般質問が５名ということですが、初日はどこまでいくんでしょうか。 

○議長（鈴木宏通君） 予定では３名。 

○委員長（平吹俊雄君） 初日、３名の予定だそうです。 

  そのほかにございませんか。佐野委員。 

○委員（佐野善弘君） 15、16日目なんですけれども、９月17日、18日なんですけれどもね。分

科会まとめてから審査報告書作んなくてないですよね。これ、ちょっと１日ぐらい間、今まで

はちょっといただいていますので……。（「一旦休憩お願いしていいですか」の声あり）いや、

私今言ってますから。 

○委員長（平吹俊雄君） 休憩でないんですよね。 

○委員（佐野善弘君） はい。これは正式に、ですからそういうふうなことで、ちょっと１日ぐ

らい余裕をいただけないかなというなことで、ちょっと要請をお願いします。 

○委員長（平吹俊雄君） ただいま、いつもですと分科会のまとめが終わりまして、そのまとめ

ということで１日間くらいですね、日を空いて、最後の日程に入るんですが、今回はそのまと

める日が入っていないということで、その辺事務局のほう、ここで決めていいですか。 

○事務局次長（佐藤俊幸君） 去年は入っていないんですね、間が。３月も間、入っていないか

なと思うんです。ここ最近、その間１日挟むパターンないんです。 

○委員長（平吹俊雄君） 去年入ってねっけがや。 

○委員（佐野善弘君） ３月入ってたんでなかったすかや。（「休憩してちょっと協議しましょ

う」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） なければいいんだなや。 

○委員（柳田政喜君） 休憩入りましょう、結論はあと最後に言えばいい。 
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○委員長（平吹俊雄君） 休憩入ります。 

     午前１０時４０分 休憩 

                                            

     午前１０時４５分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） 再開いたします。 

  それでは日程の変更ですが、分科会のまとめについては連合審査の後にします。 

  それで、17日の日程については、このままということでよろしいですか。（「はい」の声あ

り）その辺、常任委員の委員長さんで進め方……。（「要は委員長さんが全部まとめてきたも

のを、ここで委員会のほうでチェックをするということでしょ」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） それだけだよね。（「終わり次第、報告は４時まででしょ」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） 休憩します。 

     午前１０時４６分 休憩 

                                            

     午前１０時５１分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） それでは再開いたします。 

  日程でございます。 

  ９月13日金曜日ですね。課長を含めた分科会まとめを連合審査の後に付け加えます。 

  それで、９月17日の分科会まとめはこのとおりにしております。内容については口述の確認

の報告というようなことでしたいと思いますが、（「報告書提出」の声あり）あと報告書提出

がこのとおり16時までですが、出来次第でいいと思いますので、その辺よろしくお願いいたし

ます。よろしいですか。そのほかにありませんか。（「はい」「ありません」の声あり） 

  なければ、５）番目、陳情要請はなしということでございます。 

  大きい４番目、その他について御説明お願いいたします。 

○議長（鈴木宏通君） 私のほうから１点。 

  皆さんも御承知かと思っております。令和６年の町長杯、各地区の対抗グラウンドゴルフ大

会に執行部のほうから要請がありまして、議会のほうから２チーム出していただければという

話がありましたので、ここで例年のとおり考えれば各常任委員会から３名、（「今回４名、ワ

ンチーム」の声あり）４名なんです。記録員は選手以外に必ず出しなさいということで、それ

で、４名。一応そういうことで、10月の13日に８時から開会で、当日は７時半集合ぐらいでし

たいと思います。 
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  参加の申込みは９月22日とここにはありますが、皆さん分科会の最初に決めていただいて私

のほうにでも提出をお願いしたいと思います。以上です。（「４名なの」「選手はね」の声あ

り） 

  選手４名、記録員１名ということで、選手と別にしてくださいという。（「５人」の声あり）

選手３名、記録員１名の計４名、選手兼任は駄目ですということで。（「記録員、足らなかっ

たんですかね」の声あり）チーム内でしているといろいろでね、やっぱり、あるから。（「議

員からも出せってや」の声あり）すみませんが、そういう話を受けましたので、そのとおり参

加して、よろしいですかね。（「はい」「１人ということは、常任委員会２つの中で１人とい

うこと」の声あり） 

  チーム４名で選手３名、記録員１名、掛ける２。(「４名ずつ」「場所はＡとＢある、野球場

だから」「ちなみにですけれども、議長は来賓席でずっと見ているだけで」「いいよ、記録員

でも」「記録員にしようとしてる」「休憩……」の声あり） 

○委員長（平吹俊雄君） 休憩いたします。 

     午前１０時５６分 休憩 

                                            

     午前１０時５９分 再開 

○委員長（平吹俊雄君） 再開いたします。 

  その他ということで、グラウンドゴルフの出場選手、各常任委員会から選出、お願いいたし

ます。（「何名」の声あり）４名ずつお願いしたいと思います。 

  それでは、そのほかにはございませんか。その他ということで、ありませんか。事務局。 

○事務局長（伊藤博人君） よろしいですか。 

○委員長（平吹俊雄君） 局長。 

○事務局長（伊藤博人君） 今週土曜日、31日に防災訓練が予定されておりますが、現在台風で

すね、かなりちょっとペースを下げた形で本州のほうに向かっている状況となっております。 

  それで、本日ちょっと朝に防災管財課のほうに土曜日の実施するのかどうかの判断、どのタ

イミングでやるのかというのを私のほうで確認してきました。 

  それで、あしたの９時からあちらのですね、防災管財課のほうで、あしたの時点の台風の動

き等を見ながら、９時から防災訓練の実施、どのようにするかという打合せを行うということ

です。 

  それで、実際にあしたの午前中にはですね、土曜日の31日の防災訓練、実施をするかどうか
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判断をするということでしたので、そちらについてはもし中止となる場合……。（「あしたの

何」の声あり）あしたの午後中に議員の皆様のほうに、それとも何ぼでも早いほういいですよ

ね。（「何ぼでもいいっちゃ。一斉メールで出したらいいっちゃ」「招待をしているほうで、

防災管財課でするのか……」の声あり） 

○事務局長（伊藤博人君） ちょっとそちら、招待をしている防災管財課で連絡するのか、事務

局サイドになるのかちょっとそこはちょっと調整した上でですね、遅くならないような早い時

間帯に議員皆様のほうに周知できるような形で体制を整えたいと思います。 

  以上でございます。 

○議長（鈴木宏通君） 今回の防災訓練における服装について、皆さんに申し上げます。 

  議会の作業ズボン、上は自由でワイシャツなり半袖なんで、その上に防災ベストを着ていた

だいて、作業用の帽子、そして防災用のヘルメットも御持参ください。 

  そのことでお願いしたいと思います。（「靴は」の声あり）自由。だからそのときの天気に

よって長靴でねくて駄目とか言うかもしんない。ズック、これは各自にここは靴はお任せしま

す。（「これの周知は」の声あり）周知はいる方々には皆しているんですが、今週中にお会い

できない方々には申し上げているところもありますが。もし、何か出る機会とか整列する機会

がある場合に、ヘルメット着用で整列する可能性もあるので。ああいう防災の訓練がヘルメッ

ト着用、基本だべから。一応あと、前原さんと二郎さんには私のほうから連絡をします。 

○委員長（平吹俊雄君） そのほかにありませんか。（「ありません」の声あり）皆さんありま

せんか。 

  なければですね、これで終了したいと思いますが、よろしいですか。（「はい」の声あり） 

  それでは最後に副委員長の挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（櫻井功紀君） どうも長時間にわたってありがとうございました。 

  ９月議会はですね、平成５年度の決算議会でございますので、長丁場になりますけれども、

議員各位の御協力の下に議長を補佐してスムーズな議事日程に行いたいと思いますので、よろ

しくお願いします。 

  以上で終わります。 

     午前１１時０４分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局次長佐藤俊幸が調製したものであるが、その内容に相違ないこと

を証明するため、ここに署名いたします。 

  令和６年８月２９日 
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